

Br.	Referentna oznaka ugovora o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava	Korisnik	Naziv operacije	Kratak opis operacije	Datum potpisa Ugovora	Bespovratna financijska sredstva
0	1	2	3	4	5	6
1.	<i>FSEU.2022.MZO.048</i>	Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu	Sanacija oštećenja prouzrokovanih potresom od 29. prosinca 2020.g. na objektima Stomatološkog fakulteta u Zagrebu	Svrha operacije je povrat stanja zgrade u stanje prije potresa za što su izvršene samo aktivnosti iz grupe 1: Hitne mjere sanacije. Štete od ovog potresa su samo u obliku napuklina i otpadanja dijelova žbuke sa zidova i stropova u prostorijama fakulteta te su iste sanirane u sklopu ovoga projekta.	18.05.2022.	69.500,00 kn
2.	<i>FSEU.2022.MZO.034</i>	Zagrebačka županija	Sanacija oštećenja od potresa na školskoj dvorani Osnovne škole Pokupsko	Uslijed potresa došlo je do velikog oštećenje kopelitnih stijena (pucanje stakla) na školskoj dvorani te dvorana nije bili u funkciji do prosinca 2021. godine. Projekt se odnosi na refundaciju sredstava za hitne mjere sanacije za izradu projekta sanacije štete od potresa, sanaciju kopelitnih stijena, demontažu postojeće bravarije i priprema za postavu novih fasadnih stijena, ugradnju nove vanjske bravarije-fasadne stijene, postavljanje vanjskih limenih klupčica, usluge stručnog nazora.	19.05.2022.	666.045,15 kn

3.	<i>FSEU.2022.MZO.036</i>	Zagrebačka županija	Osnovna škola Đure Deželića, Ivanić-Grad - sanacija štete od potresa	Usljed potresa došlo je do pojave pukotine na vanjskim i unutarnjim zidovima. Nastalo je veliko konstruktivno oštećenje nadstrešnice na ulazu u školu koju je trebalo srušiti jer je predstavljala opasnost za učenike i djelatnike škole. Projektom su sanirane oštećene dilatacije, AB stupovi, pregradni zidovi, pukotine u informatičkoj učionici i blagovaonici, vanjsko pročelje te je obnovljena nadstrešnica ispred ulaza u školu.	19.05.2022.	415.868,21 kn
4.	<i>FSEU.2022.MZO.038</i>	Zagrebačka županija	Uklanjanje zgrade Područne škole Gornji Hruševac (Osnovna škola Slavka Kolara, Kravarsko)	U potresima koji su bili 28. i 29.12.2020. godine oštećena je zgrada Područne škole Gornji Hruševac (Osnovna škola Slavka Kolara, Kravarsko). U Izvješće o pregledu objekta glede uporabljivosti i stanja konstrukcije (Izvješće o statičkom pregledu škole) utvrđena su velika konstruktivna oštećenja cijele zgrade, zgrada nije za uporabu, i potrebno ju je ukloniti. Na postojećoj parceli se ne planira izgradnja nove škole s obzirom na mali broj učenika.	19.05.2022.	568.312,50 kn
5.	<i>FSEU.2022.MZO.039</i>	Zagrebačka županija	Sanacija oštećenja od potresa u Područnoj školi Donji Hruševac (Osnovna škola Slavka Kolara, Kravarsko)	Usljed potresa došlo je do rušenja dimnjaka, oštećenje krovne konstrukcije i pokrova, pukotine na zidovima i stropovima. Došlo je i do slijeganja tla i pojava pukotina na prilaznim stazama i prilaznom putu uz školu. Navedeno je sanirano u sklopu predmetnog projekta.	19.05.2022.	174.587,71 kn
6.	<i>FSEU.2022.MZO.041</i>	Zagrebačka županija	Osnovna škola Ivane Brlić Mažuranić – rekonstrukcija stropa blagovaone oštećenog uslijed potresa	Usljed potresa došlo je do progiba stropne konstrukcije (drvenog grednika) u prostoru blagovaone škole. Izvršena je izmjera progiba te je utvrđeno da je stvarni progib za više od 4 puta veći od dozvoljenog. Bila je potrebna hitna sanacija štete jer je prijetilo urušavanje stropa i učenici nisu mogli koristiti blagovaonu.	19.05.2022.	192.343,38 kn

7.	<i>FSEU.2022.MZO.046</i>	Sveučilište u Zagrebu, Učiteljski fakultet, Odsjek u Petrinji	Hitne mjere sanacije zgrade Učiteljskog fakulteta u Petrinji	Detaljnim pregledom zgrada nakon potresa utvrđena su značajna oštećenja nekonstrukcijskih i konstrukcijskih elemenata. U pregledu je uočeno mjestimično oštećenje međukatne konstrukcije, umjerena oštećenja vertikalnih elemenata i teško oštećenje stubišta i ispune (pregrade), a ukupno oštećenje konstrukcije klasificirano je razinom 3 prema EMS skali. U okviru ovog projektnog prijedloga potražuje se refundacija sredstava za izradu elaborata ocjene postojećeg stanja zgrade te izradu projektne dokumentacije za cjelovitu obnovu.	23.05.2022.	434.605,25 kn
8.	<i>FSEU.2022.MZO.049</i>	Rudarsko-geološko-naftni- fakultet Sveučilišta u Zagrebu	Hitna sanacija RGNF-a nakon serije potresa od 28.12.2020. godine	Šteta nastala od serije potresa počevši od 28. prosinca 2020. godine ugrozila je izvedbu djelatnosti RGN fakulteta te se pristupilo hitnoj sanaciji iste. Bilo je žurno obnoviti određene predavaonice ureda, laboratorije i sl., te se pristupilo hitnoj sanaciji u svrhu nesmetanog odvijanja nastavnih aktivnosti. Izvedeni radovi hitne sanacije odnose se na: štemanje šliceva, skidanje žbuke, utovar i odvoz šute, zidarski radovi, žbukanje, gletanje, impregniranje, ličilački radovi (bojanje), izrada Nalaza i mišljenja sudskog vještaka.	20.05.2022.	36.920,96 kn
9.	<i>FSEU.2022.MZO.014</i>	Grad Sisak	Obnova zgrade Osnovne škole Ivana Kukuljevića Sisak oštećene u potresu	Kao rezultat pregleda od strane stručne osobe utvrđena su konstruktivna i mehanička oštećenja elemenata (pukotine, pomaci i deformacije) i stanje slojeva (žbuke). Armiranobetonski okviri te sitnobrebričasti stropovi unutar škole nemaju konstruktivna oštećenja. Elementi koji su pretrpili značajna oštećenja su opečni elementi, a to su zabatni zidovi i ispunsko zide. S obzirom da je predmetna građevina značajno oštećena u potresu i klasificirana u razred važnosti III predlaže se pojačanje konstrukcije (razine 3). U okviru ovoga projekta potražuje se refundacija sredstava za izradu elaborata ocjene postojećeg stanja te istražne radove na konstrukcijama i materijalima.	24.05.2022.	108.875,00 kn

10.	<i>FSEU.2022.MZO.015</i>	Grad Sisak	Obnova zgrade Osnovne škole Viktorovac oštećene u potresu	<p>Na zgradi škole nisu uočena značajna konstruktivna oštećenja škole koja ugrožavaju nosivi konstruktivni sustav. Vidljivo je da su ponajviše stradali zidovi između učionica sa manjim ili većim kosim pukotinama (zidovi okomiti na fasadu) kao posljedica manjka nosivih zidova i potresno otpornih zidova u kraćem smjeru (u smjeru nosive stropne konstrukcije). Uklanjanjem sloja žbuke i pregledom zidanih zidova nisu uočene duboke i široke pukotine već samo pucanje debelog sloja žbuke i mjestimična oštećenja sljubnica opeke. Također, s obzirom na pregled ustanovljeno je da su oštećenja nastala na zidovima tri učionice prizemlja te zidanom zidu glavnog stubišta za koje su dane i izvedene mjere intervencije i sanacije kako bi im se vratila posmična nosivost. Ovim projektom traži se refundacija sredstava za izradu elaborata ocjene postojećeg stanja, izradu projektno-tehničke dokumentacije za dovođenje zgrade u ispravno radno stanje, izvođenje radova na oštećenoj infrastrukturi, zamjenu oštećene i neispravne stolarije, stručni nadzor gradnje.</p>	24.05.2022.	810.196,04 kn
11.	<i>FSEU.2022.MZO.044</i>	Karlovačka županija	Razgradnja većeg dijela zgrade oružane zbog oštećenja uzrokovanih potresom - Grupa 1	<p>Svrha operacije je nadoknada sredstava za provedene hitne mjere zaštite - usluge izrade elaborata hitnih mjera zaštite i osiguranja objekta, izrade elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije za djelomično uklanjanje oštećene zgrade, izvođenja radova djelomičnog uklanjanja i razgradnje te osiguranja i stabiliziranja objekta oštećenog u seriji potresa 28. i 29. prosinca 2020. U seriji potresa zgrada Oružane pretpjela je nepovratna oštećenja koja su prijetila urušavanjem krovne konstrukcije i dijela konstrukcije zidova, te su predstavljala izravnu ugrozu za život i zdravlje ljudi, okoliš, susjedne građevine, promet i stvari, zbog čega je bilo potrebno poduzeti hitne mjere intervencije.</p>	20.05.2022.	1.962.964,90 kn

12.	<i>FSEU.2022.MZO.070</i>	Sveučilište u Zagrebu, Fakultet šumarstva i drvne tehnologije	Provedba hitnih radova na zgradi IV paviljona FŠDT nakon potresa u Petrinji	Potres koji se dogodio 29.12.2020. u Petrinji je načinio dodatnu štetu na zgradi koja je već ranije označena kao privremeno neupotrebljiva. U dijelu zgrade gdje su tijekom 2020. godine rekonstruirani pregradni zidovi nije uočena šteta na novim elementima, međutim razmjeri štete na preostalom dijelu zgrade s većim oštećenjima su dodatno povećani pa je nakon njezina pregleda ustanovljeno da te dijelove treba hitno sanirati i to prije cjelovite obnove. Hitnih radovi u ovom projektu odnose se na sanaciju nosivih stupova te obnovu laboratorijskih prostora na prvom katu i u podrumu.	19.05.2022.	1.773.959,19 kn
13.	<i>FSEU.2022.MZO.069</i>	Grad Kutina	Hitne mjere sanacije Pučko otvoreno učilište Kutina	Preliminarnom procjenom oštećenja zgrade Pučko otvoreno učilište Kutina u potresu obavljeno je brzim pregledom građevinskih stručnjaka i utvrđena je kategorija uporabljivosti – „UPORABLJIVO s preporukom za postupanje“. Prema EMS-98 klasifikaciji, zgrada se može svrstati u II. kategoriju oštećenja sa blagim konstruktivnim oštećenjem i umjerenim nekonstruktivnim oštećenjima. Predmet projekta su radovi na ojačanju krovnog nosača – visulja, radovi sanacije tavanskih dimnjaka, radovi sanacije pregradnih zidova, injektiranje zidanog svoda u suterenu, servis i ispitivanje plinskih trošila po ovlaštenom serviseru.	26.05.2022.	74.907,50 kn

14.	FSEU.2022.MZO.016	Grad Krapina	Sanacija potresom oštećene građevine OŠ „Ljudevit Gaj“ Krapina te Područne škole Donja Šemnica	<p>Oštećenja OŠ Ljudevit Gaj na glavnim nosivim zidovima odnose se na umjerena oštećenja nosivih zidova sportske dvorane, vertikalne i horizontalne pukotine na spojevima različitih materijala konstrukcije (beton-opeka) te blaga oštećenja glavnih nosivih zidova škole. Oštećenja pregradnih zidova odnose se na blaga do umjerena oštećenja, horizontalne i dijagonalne pukotine. Oštećenja međukatne konstrukcije odnose se na blaga do umjerena oštećenja podgleda stropova. Nekonstruktivni elementi, dimnjaci su umjereno do teško oštećeni te je utvrđeno da bi moglo doći do njihovog urušavanja tako da je njihova sanacija ili uklanjanje hitno. Utvrđeno je da je građevina uporabljiva (U2 - Uporabljivo s preporukom) uz prethodno uklanjanje i/ili sanaciju oštećenih dimnjaka (uklanjanje istih je hitno izvršeno, prije početka nastave - drugog polugodišta šk. god. 2020./21.) te ograničavanje korištenja vanjskog igrališta u blizini J i Z pročelja sportske dvorane te unutarnjeg prostora sportske dvorane. Zgrada Područne škole Donja Šemnica pretrpjela je blaga konstruktivna oštećenja te umjerena oštećenja nekonstruktivnih elemenata. Blaga oštećenja u vidu vertikalnih pukotina vidljiva su na glavnim nosivim i pregradnim zidovima, podgledima stropova te stubištu (blaga oštećenja podgleda krakova stubišta i podne obloge na mjestu spoja kraka stubišta sa stropnom konstrukcijom).</p>	23.05.2022.	255.943,06 kn
-----	-------------------	--------------	--	--	-------------	---------------

15.	<i>FSEU.2022.MZO.043</i>	Veleučilište u Karlovcu	Grupa 1 – hitne mjere sanacije – izmjena i dopuna projektne tehničke dokumentacije za zgradu Oružane zbog oštećenja uzrokovanih potresom	U seriji potresa s epicentrom u Sisačko-moslavačkoj županiji 28. i 29. prosinca 2020. zgrada Oružane pretrpjela je znatna oštećenja i to uglavnom u zidanim zidovima od opeke. Nakon izvršenog pregleda objekta od strane ovlaštenih stručnjaka zgrada je dobila crvenu oznaku - neuporabljivo. Izrađen je Elaborat o ocjeni postojećeg stanja građevinske konstrukcije za uklanjanje oštećene zgrade s projektom djelomičnog uklanjanja građevine. Elaboratom je utvrđeno da zgrada predstavlja prijetnju sigurnosti i zdravlju ljudi te da je potrebno pristupiti njenom uklanjanju bez odgađanja. U sklopu ovoga projekta potražuje se refundacija sredstava za izradu i dopunu glavnog i izvedbenog projekta te troškovnika za rekonstrukciju zgrade Oružane nakon potresa i provedenih mjera hitne razgradnje dijela objekta.	25.05.2022.	232.000,00 kn
16.	<i>FSEU.2022.MZO.090</i>	Grad Zagreb	Obnova infrastrukture oštećene potresom u III. gimnaziji	Svrha operacije je uspostava redovnog funkcioniranja rada i vraćanja u ispravno radno stanje zgrade III. gimnazije u Zagrebu te nadoknada financijskih sredstava za provedene hitne mjere sanacije zbog štete nastale 29.12.2020. u tzv. „Petrinjskom potresu.“ Tijekom vizualnog pregleda nakon petrinjskog potresa od strane stručnjaka uočeno je da je na objektu došlo do manjeg „rastresanja“ zidova i nosivih i pregradnih. Uočena su nova oštećenja na glavnom stubištu na spoju kraka i podesta u vidu puknuća zaštitnog sloja betona. Također je uočeno puknuće žbuke plašta dimnjaka na spoju sa zgradom.	25.05.2022.	490.670,63 kn

17.	FSEU.2022.MZO.074	Grad Zagreb	Obnova infrastrukture u području obrazovanja oštećene potresom u Osnovnoj školi Čučerje, PŠ Dankovec	<p>Svrha operacije je uspostava redovnog funkcioniranja rada i vraćanja u ispravno radno stanje zgrade Područne škole Dankovec u Zagrebu te nadoknada financijskih sredstava za provedene hitne mjere sanacije zbog štete nastale u seriji potresa koji su se događali počevši od 28. prosinca 2020. Prostor podružne škole Dankovec na adresi Slanovečka 19 u Zagrebu, pretrpjeli su lokalna oštećenja uslijed djelovanja potresa 29. 12. 2020. godine.</p> <p>Izvršenim vizualnim pregledima evidentirana su gore navedena oštećenja na konstrukciji navedene zgrade. Uzimajući u obzir osnovni nosivi sustav i robusnost predmetnih konstrukcija zgrade daje se zaključak da globalna mehanička otpornost i stabilnost kao bitan zahtjev za građevinu nije ugrožen, ali je potrebno sanirati nastala oštećenja te prilikom skidanja završnih slojeva na mjestima oštećenja potrebno provjeriti postoje li i pukotine na razine nosivih elemenata (odnosno na opeci, betonu i drvu). Uočena oštećenja su uglavnom lokalnog karaktera na razini završnog sloja zabatnih zidova.</p> <p>Detaljnim pregledom utvrđeno je da je građevina područne škole Dankovec na lokaciji Slanovečka 19 u Zagrebu, UPORABLJIVA s preporukom o postupanju zbog oštećenja na zabatnim zidovima.</p>	25.05.2022.	367.093,75 kn
18.	FSEU.2022.MZO.078	Grad Zagreb	Obnova infrastrukture oštećene potresom u OŠ Josipa Jurja Strossmayera	<p>Svrha operacije je uspostava redovnog funkcioniranja rada i vraćanja u ispravno radno stanje zgrade OŠ Josipa Jurja Strossmayera u Zagrebu te nadoknada financijskih sredstava za provedene hitne mjere sanacije zbog štete nastale 29.12.2020. u tzv. „Petrinjskom potresu.“Zgrada je dobila oznaku „UPOTREBLJIVA“ s preporukom o postupanju u vidu potrebne sanacije pukotina lokalnog karaktera na obodnom zidu stubišta. Tijekom pregleda uočena su uglavnom blaga oštećenja na razini završnog sloja obodnih zidova stubišta s vanjske strane.</p>	25.05.2022.	694.909,68 kn

19.	<i>FSEU.2022.MZO.088</i>	Grad Zagreb	Obnova infrastrukture oštećene potresom u Dječjem vrtiću Izvor	Svrha operacije je uspostava redovnog funkcioniranja rada i vraćanja u ispravno radno stanje zgrade Dječjeg vrtića Izvor u Zagrebu te nadoknada financijskih sredstava za provedene hitne mjere sanacije zbog štete nastale 29.12.2020. u tzv. „Petrinjskom potresu.“ Tijekom pregleda uočena su uglavnom blaga oštećenja na razini završnog sloja zidova u objektima „Potočić“. Najznačajnije oštećenja su nastala u etaži potkrovlja centralnog objekta „Potočić“ u vidu pojave pukotina na razini završnog sloja zabatnih zidova u etaži tavana. Također je primijećena deformacija završnog sloja poda (parketa) u etaži potkrovlja objekta „Potočić“ u vidu izdizanja parketa na pojedinim dijelovima. Vidljive su i horizontalne, vertikalne i dijagonalne pukotine lokalnog karaktera na razini završnog sloja zidova, te na spoju zidova i stropa.	25.05.2022.	683.114,05 kn
20.	<i>FSEU.2022.MZO.075</i>	Grad Zagreb	Obnova infrastrukture oštećene potresom u Osnovnoj školi grofa Janka Draškovića	Operacija se odnosi na hitne radove na sanaciji oštećenja kao i stručni nadzor na objektu Osnovne škole grofa Janka Draškovića, Vrapčanska ul. 7, nastalih potresom u prosincu 2020. godine. Poduzete su potrebne radnje za sanaciju oštećenja i vraćanje građevine u ispravno radno stanje u svrhu uspostave redovitog održavanja nastavnih procesa u odgojno-obrazovnoj ustanovi. Dana 5.1.2021. izvršen je vizualni pregled pojedinih elemenata konstrukcije te su utvrđena oštećenja na objektu i određen stupanj uporabljivosti građevine kao uporabljivo s preporukama o postupanju. Preporuke sadržane u izrađenoj ocjeni stanja ovlaštenoga inženjera građevinske struke posebice se odnose na potrebu sanacije jugozapadnoga zabatnoga zida na starome dijelu objekta, upozorenja o zabrani korištenja 4 učionice do završetka sanacije te preporuke za uklanjanjem dimnjaka koji se ne koriste za grijanje objekta.	25.05.2022.	337.036,00 kn

21.	<i>FSEU.2022.MZO.091</i>	Grad Zagreb	Obnova infrastrukture u području obrazovanja oštećene potresom u Upravnoj školi Zagreb	<p>Građevina Upravne škole na adresi prilaz baruna Filipovića, pretrpjela je lokalna oštećenja uslijed djelovanja potresa 29. 12. 2020. godine.</p> <p>Uzimajući u obzir osnovni nosivi sustav i robusnost predmetnih konstrukcija zgrade globalna mehanička otpornost i stabilnost kao bitan zahtjev za građevinu nije ugrožena, ali je prema Ocjeni stanja bilo potrebni sanirati nastala oštećenja te prilikom skidanja oštećenih završnih slojeva provjeriti postoje li i pukotine na razine nosivih elemenata (odnosno na opeci i betonu). Uočena oštećenja su uglavnom lokalnog karaktera na razini završnog sloja nosivih i pregradnih zidova škole. Najznačajnija oštećenja uočena su na razini završnog sloja na mjestima dilatacijskih reški.</p>	25.05.2022.	320.106,00 kn
22.	<i>FSEU.2022.MZO.077</i>	Grad Zagreb	Obnova infrastrukture oštećene potresom u XVIII. gimnaziji	<p>Svrha operacije je obnova infrastrukture oštećene potresom u svrhu vraćanja u ispravno radno stanje i uspostave redovnog funkcioniranja rada zgrade XVIII. gimnazije na adresi Mesićeva 35 u Zagrebu te nadoknada financijskih sredstava za provedene hitne mjere obnove infrastrukture, zbog štete nastale od potresa 29.12.2020. Pregledom zgrade nakon potresa 29.12.2020. uočena su lokalna oštećenja u podgledima stropova na razini završnih slojeva u obliku ispucalosti, u većini učionica na prizemlju i katu objekta. Sva uočena oštećenja pripadaju kategoriji neznatno-blagih oštećenja.</p>	25.05.2022.	1.801.873,20 kn

23.	FSEU.2022.MZO.101	Grad Zagreb	<p>Obnova infrastrukture u području obrazovanja oštećene potresom u Dječjem vrtiću Šumska Jagoda, Područni objekt Mikulići 133 u Zagrebu</p>	<p>Svrha operacije je uspostava redovnog funkcioniranja rada i vraćanja u ispravno radno stanje zgrade Dječjeg vrtića Šumska jagoda, Područnog objekta Mikulići u Zagrebu te nadoknada financijskih sredstava za provedene hitne mjere sanacije zbog štete nastale u seriji potresa koji su se događali počevši od 28. prosinca 2020. Izvršenim pregledom, a uzimajući u obzir osnovni nosivi sustav i robusnost predmetne konstrukcije zaključeno je da globalna mehanička otpornost i stabilnost kao bitan zahtjev za građevinu nije ugrožen, ali je potrebno sanirati nastala blaga oštećenja, te prilikom skidanja oštećenih završnih slojeva na mjestima pukotina provjeriti postoje li i pukotine na razine nosivih elemenata (odnosno na opeci, betonu i drvu). Uočena oštećenja su manjeg obima i blagog lokalnog karaktera na razini završnog sloja zidova uzduž spojeva nadvoja i zidova, tj. različitih materijala.</p>	25.05.2022.	228.746,16 kn
24.	FSEU.2022.MZO.089	Grad Zagreb	<p>Obnova infrastrukture oštećene potresom u OŠ Dragutina Kušlana</p>	<p>Svrha operacije je uspostava redovnog funkcioniranja rada i vraćanja u ispravno radno stanje zgrade OŠ Dragutina Kušlana u Zagrebu te nadoknada financijskih sredstava za provedene hitne mjere sanacije zbog štete nastale 29.12.2020. u tzv. „Petrinjskom potresu.“ Brzim vizualnim pregledom od strane stručnjaka nakon potresa uočeno je da je došlo do pojave pukotina na dilatacijama zgrade, što je i očekivano obzirom da su iste i projektirane da omogućе pomicanje zgrade bez nastanka ozbiljnijih oštećenja. Uočena su nova oštećenja na glavnom stubištu na spoju kraka i podesta u vidu puknuća zaštitnog sloja betona, ali ne i oštećenja nosive strukture jezgre betona i armature te se smatra da se stubište može koristiti. Postojeća površinska horizontalna pukotina plašta dimnjaka na spoju sa zgradom se znatno povećala.</p>	25.05.2022.	611.675,00 kn

25.	FSEU.2022.MZO.093	Grad Zagreb	Obnova infrastrukture u području obrazovanja oštećene potresom u Školi za modu i dizajn u Zagrebu	<p>Svrha operacije je uspostava redovnog funkcioniranja rada i vraćanja u ispravno radno stanje zgrade Škole za modu i dizajn u Zagrebu te nadoknada financijskih sredstava za provedene hitne mjere sanacije zbog štete nastale u seriji potresa koji su se događali počevši od 28. prosinca 2020. Građevina Škole za modu i dizajn, na adresi prilaz baruna Filipovića, pretrpjela je lokalna oštećenja uslijed djelovanja potresa 29. 12. 2020. godine.</p> <p>Uzimajući u obzir osnovni nosivi sustav i robusnost predmetnih konstrukcija zgrade globalna mehanička otpornost i stabilnost kao bitan zahtjev za građevinu nije ugrožena, ali je prema Ocjeni stanja bilo potrebni sanirati nastala oštećenja te prilikom skidanja oštećenih završnih slojeva provjeriti postoje li i pukotine na razine nosivih elemenata (odnosno na opeci i betonu). Uočena oštećenja su uglavnom lokalnog karaktera na razini završnog sloja nosivih i pregradnih zidova škole. Najznačajnija oštećenja uočena su na razini završnog sloja na mjestima dilatacijskih reški.</p>	25.05.2022.	407.877,88 kn
26.	FSEU.2022.MZO.096	Grad Sisak	Hitne mjere sanacije Osnovne škole 22. lipnja oštećene u potresu	<p>Predmet prijave je građevina Osnovne škole 22. lipnja nalazi se na adresi Franje Lovrića 27 u Sisku na kojoj su vidljiva oštećenja kao posljedica serije potresa počevši od 28.12.2020. Pregled zgrade obavili su ovlaštene inženjeri građevine.</p> <p>Kao rezultat pregleda od strane stručne osobe utvrđena su nekonstruktivna oštećenja. Kao posljedica djelovanja sila potresa na zidovima su nastale dijagonalne, korizontalne i vertikalne pukotine.</p> <p>Nekonstruktivna oštećenja su pukotine u žbuci i otpadanje dijelova žbuke i keramike.</p> <p>Kako glavni nosivi elementi okvira nemaju konstruktivnih oštećenja, a zidovi ispunje nisu jače oštećeni, može se zaključiti da zgrada ima zadovoljavajuću nosivost na potresne sile. Aktivnosti u projektu odnose se na potrebne mjere, odnosno radove koji bi se izvodili za vraćanje zgrade u stanje kao i prije potresa.</p>	01.06.2022.	102.556,25 kn

27.	FSEU.2022.MZO.099	Grad Sisak	Obnova Područne škole Novo Pračno oštećene u potresu	<p>Predmet prijave je građevina Osnovne škole Ivana Kukuljevića Sisak, Područna škola Novo Pračno koja se nalazi se na adresi Novo Pračno 73 u Sisku na kojoj su vidljiva oštećenja kao posljedica serije potresa počevši od 28.12.2020. Zbog oslabljenja morta u sljubnicama dimnjaka tijekom vremena i nepridržavanja dimnjaka postojećom krovnom konstrukcijom, a time i nedovoljne vlačne i posmične čvrstoće dimnjaka, uslijed djelovanja horizontalnih sila nastalih potresom je došlo je do sloma stupca i urušavanja istih iznad linije krova, te oštećenja dimnjaka ispod linije krova. Zbog oslabljenja morta u sljubnicama tavanskih zabatnih zidova tijekom vremena, nepostojanja kosih i vertikalnih AB serklaža, te valjanog pridržanja zabata krovnom konstrukcijom, uslijed djelovanja horizontalnih sila nastalih potresom, došlo je do oštećenja zabatnih tavanskih zidova. Na unutarnjim zidovima su nastale dijagonalne, korizontalne i vertikalne pukotine. Sa žbukanih stropova je otpao dio žbuke, a na većini spojeva podgleda stropa sa zidovima su nastale vodoravne pukotine. Fizičko oštećenje krovne vertikale na istočnoj strani zgrade smanjuje protok/odvod oborinske vode.</p>	01.06.2022.	344.342,11 kn
28.	FSEU.2022.MZO.055	Sveučilište u Zagrebu, Pravni fakultet	Cjelovita obnova zgrada Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu – hitne mjere	<p>Nakon petrinjskog potresa, došlo je do ponovnih oštećenja zgrada na lokacijama na Trg Republike Hrvatske 3, Ćirilometodska 4 te Nazorova 51 (a nakon što su sanirana oštećenja iz zagrebačkog potresa) kao i ponovne potvrde da bi sve zgrade trebalo cjelovito obnoviti i ojačati njihovu sigurnost jer samo hitne mjere sanacije nisu dovoljne. Svrha ove operacije je povrat sredstava utrošenih na izradu mišljenja ovlaštenih stručnjaka o postojećem stanju građevina koje potvrđuju opravdanost za prijavom na cjelovitu obnova zgrada.</p>	20.06.2022.	70.000,00 kn

29.	<i>FSEU.2022.MZO.076</i>	Grad Zagreb	Obnova infrastrukture oštećene potresom u OŠ Horvati	Svrha operacije je uspostava redovnog funkcioniranja rada i vraćanja u ispravno radno stanje zgrade OŠ Horvati u Zagrebu te nadoknada financijskih sredstava za provedene hitne mjere sanacije zbog štete nastale 29.12.2020. u tzv. „Petrinjskom potresu.“ U sklopu operacije izvedeni su građevinsko obrtnički radovi na sanaciji oštećenja od potresa te stručni nadzor nad izvodenjem radova.	17.06.2022.	404.094,38 kn
30.	<i>FSEU.2022.MZO.092</i>	Grad Zagreb	Obnova infrastrukture u području obrazovanja oštećene potresom u Osnovnoj školi Nikole Tesle u Zagrebu	Svrha operacije je uspostava redovnog funkcioniranja rada i vraćanja u ispravno radno stanje zgrade Osnovne škole Nikole Tesle u Zagrebu te nadoknada financijskih sredstava za provedene hitne mjere sanacije. Prema Ocjeni stanja prostori OŠ Nikole Tesle, pretrpjeli su lokalna oštećenja uslijed djelovanja potresa 29. 12. 2020. godine. Uzimajući u obzir osnovni nosivi sustav i robusnost predmetnih konstrukcija zgrade dao se zaključak da globalna mehanička otpornost i stabilnost kao bitan zahtjev za građevinu nije ugrožena ali je bilo potrebno sanirati nastala oštećenja. Uočene su uglavnom pukotine na mjestima spojeva različitih AB elemenata u ulaznom holu, na AB gredama, konzolama i stupovima (uslijed koncentracije naprezanja).	17.06.2022.	152.125,00 kn

31.	FSEU.2022.MZO.002	Sisačko-moslavačka županija	Radovi na hitnoj sanaciji obrazovnih zgrada Sisačko – moslavačke županije	<p>Svrha projekta su Hitne mjere sanacija na zgradama obrazovnih ustanova u Sisačko – moslavačkoj županiji (osnivač SMŽ) kako slijedi: Osnovna škola Katarina Zrinski Mečenčani, Osnovna škola Dvor, Gimnazija Sisak, Srednja škola Glina, Osnovna škola Glina, Osnovna škola Ivan Goran Kovačić Gora, Osnovna škola Ivan Goran Kovačić Gora - Područna škola Nebojan, Strukovna škola Sisak, Osnovna škola Mladost Lekenik – Područna škola Letovanić, Srednja škola Viktorovac, Osnovna škola Dragutin Tadijanović Petrinja, Osnovna škola Dragutin Tadijanović Petrinja – Područna škola Mošćenica, Tehnička škola Kutina, Osnovna škola Jabukovac, Osnovna škola Mate Lovraka Petrinja. Oštećenja koja zahtijevaju sanaciju uzrokovana su serijom potresa s epicentrom na području Sisačko-moslavačke županije počevši od 28. prosinca 2020. godine. Ovom operacijom obuhvaćene su aktivnosti u okviru ovog Poziva kako slijedi: Grupa 1: Hitne mjere sanacije- Izrada projektno – tehničke dokumentacije, Radovi.</p>	27.06.2022.	6.924.325,13 kn
-----	-------------------	-----------------------------	---	--	-------------	-----------------

32.	FSEU.2022.MZO.047	Sveučilište u Zagrebu, Učiteljski fakultet	Cjelovita obnova zgrade Učiteljskog fakulteta u Petrinji	<p>Zgrada Učiteljskog fakulteta u Petrinji oštećena je u potresu koji se dogodio 29. prosinca 2020. godine. Nakon provedenog brzog pregleda ocijenjeno je da je zgrada PRIVREMENO NEUPOTREBLJIVA. Detaljnim pregledom zgrada nakon tih potresa utvrđena su značajna oštećenja nekonstrukcijskih i konstrukcijskih elemenata.</p> <p>Najviše su stradali zidovi od opeke koji pridržavaju međukatnu konstrukciju. Također je značajno oštećena vertikalna konstrukcija stubišta zgrade.</p> <p>Pregradni i nosivi zidovi od opeke imaju jača oštećenja sa dijagonalnim, vertikalnim i horizontalnim pukotinama. Opadanje žbuke je značajno. Stropna konstrukcija u učionici je pala na pod što sugerira da je neadekvatno pričvršćena za sitnobrečasti strop. Oštećenja nekih pregradnih zidova su takva da se moraju srušiti i izvesti nova. Na spoju pregradnih zidova i armiranobetonskih stupova se vide vertikalne pukotine. Budući da je zgrada prošla energetska obnovu, vanjske fasada nemaju uočljive pukotine, ali iznutra se one mogu vidjeti što znači da su i fasadni zidovi popucali i pretrpjeli značajna oštećenja. Na mjestima jačih oštećenja oštećene su elektroinstalacije i oprema u pojedinim učionicama i laboratorijima.</p> <p>Značajno oštećenje je prisutno u Velikoj predavaonici fakulteta gdje se jedan zid prelomio uslijed djelovanja izvan ravnine. Samim time ga je potrebno srušiti i izvesti novi.</p>	08.07.2022.	29.477.274,37 kn
-----	-------------------	---	---	---	-------------	------------------

33.	FSEU.2022.MZO.045	Veleučilište u Karlovcu	Vraćanje dijela objekta „Oružane“ u stanje prije potresa	<p>U seriji potresa koji su pogodili Sisačko-moslavačku županiju 28. i 29. prosinca 2020. zgrada „Oružane“ pretpjela je nepovratna oštećenja koja su prijetila urušavanjem krovne konstrukcije i dijela konstrukcije zidova, te su predstavljala izravnu ugrozu za život i zdravlje ljudi, okoliš, susjedne građevine, promet i stvari. Svrha operacije je vraćanje objekta u stanje prije potresa. Elaboratom ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije utvrđeno je da zgrada predstavlja neposrednu prijetnju sigurnosti i zdravlju ljudi te da je potrebno pristupiti njenom djelomičnom uklanjanju bez odgađanja. Započeto je djelomično uklanjanje objekta razgrađivanjem svih statički nestabilnih i urušenih elemenata konstrukcije krovništa, nosivih i pregradnih zidova prvog i drugog kata uključujući međukatne konstrukcije, uz uvjet očuvanja zidova i svodova prizemlja jugoistočnog krila, vanjskog nosivog zida glavnog uličnog pročelja u etaži prizemlja te sva tri portala glavnog pročelja. Troškovnik zajedničkih dijelova objekta, osim elementa rekonstrukcije, sadrži i elemente koji se odnose na vraćanje objekta u stanje prije potresa, a koji uključuju dijelove građevinsko-obrtničkih radova, dijelove radova na vodovodu i kanalizacije te radove na uređenju okoliša. S obzirom da je objekt u vlasništvu tri pravne osobe, u ovome projektu potražuju se sredstva samo za dio radova koji se odnosi na Veleučilište u Karlovcu.</p>	11.07.2022.	940.552,19 kn
34.	FSEU.2022.MZO.037	Zagrebačka županija	Područna škola Donja Kupčina (Osnovna škola Vladimira Nazora, Pisarovina) - sanacija štete od potresa	<p>Svrha operacije je sanacija štete od potresa na zgradi Područne škole Donja Kupčina, koji je bio 28. i 29.12.2020. godine te vraćanje zgrade škole u prvobitno stanje. Uslijed potresa došlo je do oštećenja žbuke na zidovima i stropovima, pukotine na zidovima i stropovima, oštećenje dimnjaka iznad krova, oštećenje pokrova i krovne konstrukcije, i sl.</p>	12.07.2022.	367.206,27 kn

35.	<i>FSEU.2022.MZO.040</i>	Zagrebačka županija	Područna škola Bratina (Osnovna škola Vladimira Nazora, Pesarovina) - sanacija štete od potresa	Svrha operacije je sanacija štete od potresa na zgradi Područne škole Bratina , koji je bio 28. i 29.12.2020. godine, vraćanje u prvobitno stanje zgrade škole i uklanjanje (rušenje) oštećenog dvorišnog objekta (drvarnica) . Uslijed potresa došlo je do pojave pukotina u vanjskom zidu, pukotine betonskog nadtemelja,i oštećenje na dijelu krovišta škole. Oštećeni dvorišni objekt (drvarnica) ocijenjen je kao neupotrebljiv te je istog potrebnoukloniti.	12.07.2022.	155.356,09 kn
36.	<i>FSEU.2022.MZO.102</i>	Grad Duga Resa	Sanacija dječjeg vrtića Kasar	Realizacijom operacije rekonstrukcije dječjeg vrtića poboljšati će se konstrukcija uz prilagodbu suvremenim standardima objekata oštećenim u potresu te će se ista vratiti u prvobitno stanje, kako bi se nastavila energetska obnova već ugovorenih radova na dječjem vrtiću. Stvoriti će se novi prostorni i tehnički kapaciteti kroz sanaciju dječjeg vrtića, što će doprinijeti povećanju kvalitete predškolskog obrazovanja na području Grada Duge Rese. Na građevini su uočena oštećenja u glavnoj nosivoj (zidanoj) konstrukciji i sekundarnoj konstrukciji. Glavna oštećenja koja su: – Oštećenje glavnih nosivih zidova, pojava pukotina – Prisustvo pukotina na nadvojima nosivih zidova – Otpadanje žbuke na nosivim zidovima – Oštećenja fasade, pojava pukotina	13.07.2022.	985.320,00 kn

37.	<i>FSEU.2022.MZO.052</i>	Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu	Obnova zgrade Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu na adresi Savska cesta 16	<p>Detaljnim vizualnim pregledom građevine na adresi Savska cesta 16 u Zagrebu može se zaključiti da je građevina u potresima oštećena u većoj mjeri, ovisno o kojoj se etaži radi i o kakvom nosivom konstruktivnom elementu. Građevina je prvim pregledom opravdano klasificirana kao „žuta“, te kao takva treba biti obnovljena projektom cjelovite obnove. Pregledom građevine evidentiran je na svim etažama značajan broj oštećenja u zidanim nadvojima, parapetima, ispunama zidova te dijagonalnih potresnih pukotina, stoga su poduzete hitne mjere uklanjanja odlomljene žbuke sa stropova i zidova čiji pad bi mogao ugroziti ljude. Na etaži 3. kata (potkrovlja) jako je oštećena kupola koja se uslijed potresa nagnula prema cesti te ju je bilo potrebno hitno poduprijeti budući da je prijetila padom na ulicu. Veće oštećenje pretrpio je svod (luk) iznad glavnih ulaznih vrata u zgradu, što je zahtijevalo hitno podupiranje i sanaciju. Na AB ploči međukatne konstrukcije (između 1. i 2. etaže) nastalo je veliko oštećenje (strop/pod). Prilikom rekonstrukcije objekta, biti će potrebno i sanirati i ostale probleme s kojima se građevina trenutno suočava poput oštećenog i dotrajalog krovništa ili izbijanja vlage na pojedinim mjestima u podrumu što također pridonosi ubrzanom propadanju nosive konstrukcije i smanjuje njenu trajnost.</p>	08.07.2022.	47.049.725,00 kn
-----	--------------------------	---	--	---	--------------------	-------------------------

38.	<i>FSEU.2022.MZO.053</i>	Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu	Hitne mjere sanacije za Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu na adresi Savska cesta 16	U potresu 22. ožujka 2020. godine, zgrada Sveučilišta u Zagrebu Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije, na adresi Savska cesta 16, značajno je oštećena. Fakultet je odmah pokrenuo hitne mjere raščišćavanja i sanacije s ciljem da se omogući osnovni rad u zgradi. Projekt podrazumijeva sljedeće aktivnosti: pregled i ispitivanje plinskih instalacija nakon potresa, vodoinstalaterske, soboslikarsko-ličilačke i ostale građevinske radove, izradu elaborata ocjene postojećeg stanja konstrukcije, saniranje zidnih i stropnih površina, izradu elaborata protupotresne sanacije zgrada, pregled i ispitivanje nepropusnosti plinske instalacije kotlovnice.	08.07.2022.	39.132,32 kn
Ukupno						100.732.140,31 kn

